



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ  
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ

ಸಂಖ್ಯೆ:ಕಾಲೇಜು/24/ಸಪ್ರಾ/ಎಜಿಪಿ/ಬಸ್ಸಾವಿ/2021-22

ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ಆಯುಕ್ತರ ಕಛೇರಿ,  
ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ: 07.10.2021  
೮೪

**ಹಾಜರಾತಿ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ**

ಇಲಾಖೆಯ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜುಗಳ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು/ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರುಗಳಿಗೆ ಎ.ಪಿ.ಐ ಆಧಾರಿತ ವೃತ್ತಿ ಪದೋನ್ನತಿಯಡಿ ರೂ.8000/- ರಿಂದ ಸಹ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರ ಹುದ್ದೆಯ ರೂ.9000/- ಎ.ಪಿ.ಪಿ. ಮಂಜೂರಾತಿ ಸಂಬಂಧ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ : 04.10.2021 ರಂದು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗಿದ್ದ ಸಂದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು/ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರುಗಳು ಸಂದರ್ಶನಕ್ಕೆ ಹಾಜರಾಗಿರುತ್ತಾರೆಂದು ಈ ಮೂಲಕ ದೃಢೀಕರಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಸಹಾಯಕ ಪ್ರಾಧ್ಯಾಪಕರು/ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶಕರು/ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ವಿಷಯ	ಕರ್ತವ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಲೇಜು
1	2	3	4
1	ಕೃಷ್ಣ ಡಿ	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಕುಣಿಗಲ್
2	ಡಾ ನರಸಿಂಹರಾಜು ಕೆ	ಆಂಗ್ಲಭಾಷೆ	ಸರ್ಕಾರಿ ರಾಂ ನಾರಾಯಣ್ ಚೆಲ್ಲಾರಾಂ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ಕಾಲೇಜು ಬೆಂಗಳೂರು
3	ಡಾ ಚನ್ನಕೇಶವ ಸಿ	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಚಿತ್ರದುರ್ಗ
4	ಡಾ ಚನ್ನನರಸಿಂಹಪ್ಪ	ರಾಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಕೋಲಾರ
5	ಶಂಕರ ಲಕ್ಷ್ಮೀಕಾಂತ ಅರಬಳ್ಳ	ಸಮಾಜಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ರಬಕವಿ ಬನಹಳ್ಳಿ
6	ಶಿವಅಂಗಪ್ಪ ಶಿವಪ್ಪ ಹೆಳೇಮನಿ	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಹುನ್ನೂರ ಜಮಖಂಡಿ (ತಾ) ಬಾಗಲಕೋಟೆ ಜಿಲ್ಲೆ
7	ಚಿತ್ರಾ ವೈ	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಮಡಿಕೇರಿ
8	ಡಾ ಶೀತಲ್ ಮಾರ್ಗನಕೊಪ್ಪ	ರಸಾಯನಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಪಾಲ್ಘಾಟು
9	ರುಕ್ಮಿಣಿ ಕೆ	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ರಾಂ ನಾರಾಯಣ್ ಚೆಲ್ಲಾರಾಂ ವಾಣಿಜ್ಯ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣಾ ಕಾಲೇಜು ಬೆಂಗಳೂರು
10	ಅಶೋಕ ಕುಮಾರ್ ಆರ್ ಜಾಧವ	ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ವಿಜಯಪುರ
11	ಶಿವಯ್ಯ ಎ ವಿ	ಭೂಗೋಳಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಕೊಳ್ಳೇಗಾಲ
12	ಸತೀಶ್ ಕುಮಾರ್ ಜಿ	ವಾಣಿಜ್ಯಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ತುಮಕೂರು
13	ಬಾಲಕೃಷ್ಣ ಎಂ	ಗಣಕವಿಜ್ಞಾನ	ಮಹಾರಾಣಿ ಮಹಿಳಾ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು ಮೈಸೂರು
14	ಡಾ ಶ್ರೀಲಕ್ಷ್ಮಿ ಆರ್	ಗೃಹ ವಿಜ್ಞಾನ	ಶ್ರೀಮತಿ ವಿ ಹೆಚ್ ಡಿ ಕೇಂದ್ರೀಯ ಗೃಹ ವಿಜ್ಞಾನ ಕಾಲೇಜು ಬೆಂಗಳೂರು
15	ಎಂ ಕುಸುಮ	ಆಂಗ್ಲಭಾಷೆ	ಮಹಿಳಾ ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಹಾಸನ

ಮುಖ್ಯ

*(Signature)*

1	2	3	4
16	ಡಾ ಪೂರ್ಣಿಮ ಕೆ ವಿ	ಆಂಧ್ರಭಾಷೆ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಕೆ.ಆರ್. ಬೇಟೆ.
17	ಡಾ ಮಂಜುನಾಥ ಜಿ ಲಮಾಣಿ	ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಮತ್ತು ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಅಧ್ಯಯನ ಕೇಂದ್ರ, ಧಾರವಾಡ.
18	ಬೀದಿ ಸುನೀಲಕುಮಾರ ಎಂ	ರಸಾಯನಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ, ಕಲಬುರಗಿ.
19	ಯಂಕಪ್ಪ ಅಂಗಡಿ	ರಸಾಯನಶಾಸ್ತ್ರ	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು, ಗಂಗಾವತಿ.
20	ಮಮತ ಜಿ ಎನ್	ಗ್ರಂಥಪಾಲಕರು	ಸರ್ಕಾರಿ ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಕಾಲೇಜು ಕುಣಿಗಲ್.

ಪ್ರತಿ  
ಕಾಲೇಜು ಶಿಕ್ಷಣ ನಿರ್ದೇಶಕರು  
ಕೆ.ಆರ್. ಬೇಟೆ

ಇವರಿಗೆ :

ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ತಂತ್ರಜ್ಞಾನ ವಿಭಾಗ, ಕೇಂದ್ರ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು -  
ವೆಬ್‌ಸೈಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಸಲುವಾಗಿ.